

va trebui poate să plecăm iar. Tara (până va încesa de Germania și Bulgaria) să se grăbească să ia dela toți Schulerii și Constantinii săi...

Viata Artistica

Aseară a avut loc la teatral „Elpis” concertul anului de „Sefia muzicală a cercului „Ovidiu”.

HARACHIRI?

INFORMAȚIUNI

Mari netalegeri s'au ivit printre membrii guvernamentali din localitate, cu ocazia viitoarei candidaturi pe care guvernul armeanz să o susțină la alegerea de Senat...

HARACHIRI?

Vaporul „România” va pleca la 1 Aprilie în cursul regulat cu marfă și călători dela Galați la Constantinopol-Pireu Neapole.

HARACHIRI?

La încheierea bilanțului general al caselor de imprumut pe gal, s'a constatat un beneficiu net de 1.217.795 lei.

Eri înțad Duminică, în obor și la bărsă nu s'a încheiat nici o tranzacție.

„DOBROGEA” Federala Regl. a Cooperativelor Orașenești de Consum Strada Traian No. 4—CONSTANȚA—sub Hotel High-Life

UN MILION Coase de oțel forjat SUEDEZE mult superioare concurenței austriece și germane O. E. R. SAPE de OTEL

CRONICA MICA PUBLICITATE De vânzare 182 ha. din care 12 jumătate carieră de piatră...

Adânc îndurerată! Maria soție, Maria I. Barduloiu cu fiu, Aneta și Jenn Balaban, Eufrosina și Costică Ionescu...

Voicu Moțoiu în etate de 75 ani. Decedat în ziua de 19 Martie ora 10 seara după o scurtă și grea suferință.

MIȘCAREA PORTULUI Vase sosite la 21 Martie „Albania Teofan” pav. Rus „România” al S. M. K.

CINEMA GRAND —Cu începere de luni 22 Martie— PAUL CAPPELANI și SUZANE DESPRES

CINEMA REGAL SERIA II-D DRAGA Singurul Magazin de Încredere și bine asortat în articole de PIELARIE este N. MIHAILEANU

ILIE I. GABAY CONSTANȚA Str. Negru Vodă 8 (lângă Hotel Regal) REPRESENTANTUL GENERAL AL Rafinării „Medea” a Soc. Industria Răzătoare Dobrogeană

CARTA POSTALA Gatre toți clienții și cunoșcuiți din Dobrogea Cu ocazia toajului meu în strălucite, aducând un mare transport de mărfuri...

Fabrica de Lumânări Pentru Domni Comercianți și Epitropi de Siberici Sositindu-ne un transport de ceară, am redus, în vederea sărbătorilor...

LA MAGAZINUL RALLI FRANGOPOL FII & C. ROMPAPA A SOSIT UNTDELEMN de Alvaly MĂSLINE de Volo HALVA de Adrianopoli

LA ȘAPIRA ASORTIMENT DE ALTOI SPECII DE POMI FRUCTIFERI din diferite țări

ZANARIA ZANFIRESCU & Comp. „La Menajera” Strada Stefan cel Mare 41 —CONSTANȚA—

N. GHEORGHIU & Co. —CONSTANȚA— Birou și Depozit Balnearul Ferdinand de II (lângă Uzina Electrică)

ANTREPOZITE Speciale pentru Depozitari de Mărfuri — Se primesc spre vânzare orice fel de mă — Agenția Principală a Societății de Asigurare „GENERALA”

SPIRO I. MACRI Birou Central Constanța Piața Independenței 23—Telefon Magazin de desfacere la A. P. TRAMUNDANAS & Co.

FABRICA DE LUMÂNĂRI T. SANDULESCU-FOCSANI SUCURSALA CONSTANȚA Aduc în cunoștință onorabililor clienți că pot găsi orice sortiment de lumânări mici și mari...

NAȚIONALĂ Soc. de Asigurări Generale REPRESENTANȚA PRINCIPALĂ —CONSTANȚA—

AGRICOLA Societate Română de Asigurări Generale Capital statuar 10.000.000 lei

CUE DE SĂRMĂ BELGIENE de toate dimensiunile, în pachete de 3 kilo, 10 și de 25 kgr. LEI 10 kgr.

General Dr. Urdăreanu C. SPECIALIZAT LA PARIS pentru Boale de ochi și urechi

Dimitrie Bălănescu, succesor Gheorghe Tatu Magazin cu fierărie, vopselărie, tablă neagră, tablă zincată...

BIROU TECHNIC ION PANTELIMONESCU & R. COCEA CONSTANȚA, STRADA CAROL 56